

Satanov Eden

65-0829, Jeffersonville, IN
(SATAN'S EDEN)

William Marrion Branham



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v decembri 2013.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.
Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Satanov Eden

(SATAN'S EDEN)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu večer 29.8.1965 v Jeffersonville, IN

¹ Skloňme svoje hlavy. Drahý Bože, sme ti dnes večer vďační za túto veľkú príležitosť znovu prísť v Mene Pána Ježiša, aby sme tu vonku na poli boja čelili nášmu nepriateľovi, Tvojmu nepriateľovi so Slovom, aby sme ho odohnali spomedzi Tvojho ľudu, aby mohli dnes vidieť, Pane, Svetlo Evanjelia. Modlím sa, aby si pomazal naše oči očnou masťou, aby mohli byť otvorené na pravdu, aby sme mohli odtiaľto odísť hovoriac vo svojich srdciach, "Či nehoreli v nás naše srdcia, ako ku nám hovoril na ceste?" Uzdrav chorých a nemocných. Povzbud' znechutených, pozdvihni slabé ruky, ktoré visia dolu. Nech vyhlíadame Príchod Pána Ježiša, o ktorom veríme, že je nablízku. Prosíme to v Ježišovom mene. Amen. Sadnite si.

² Dnes sa budem snažiť byť stručný, pretože viem, že mnohí prišli z rôznych častí krajiny, aby... na bohoslužbu, alebo, aby tu boli s nami, niektorí z vás, a musia sa vrátiť a možno majú dlhú cestu späť. A ja vám ďakujem. Dnes ráno som chcel počúvať brata Nevilleho. Počul som ho mnohokrát, a nikdy som ho nepočúval bez toho, že by som si ho cenil. Ale dnes ráno to bolo posolstvo presne na tento čas a viem, že som bol Pánom vedený, aby som ho dnes ráno počúval. Veľmi dobre! A tiež vidím, prečo vy, ľudia, radi prichádzate a počúvate ho. A som si istý, že vám to vždy urobí dobre, počúvať ho.

³ Snažil som sa dnes ráno a popoludní dohnať niektoré z osobných rozhovorov. Stále ich mám mnoho, mnoho, ktoré ešte čakajú. A ja...

⁴ Myslím, že to bol Jetro, ktorý raz povedal Mojžišovi, "Je to pre teba príliš mnoho." Tak, máme tu ohľadne vašich problémov mnohých bratov. A každý z nich je oprávnený, a sú tam dobré veci, o ktoré musí byť postarané. A ja by som odporučil nášho pastora, brata Manna a ostatných tunajších kazateľov našej viery. Môžete ísť za nimi. Oni vám presne povedia veci, ktoré máte urobiť. Niektorí ľudia, ich deti sa medzi sebou ženia, vydávajú alebo robia veci, ktoré sú zlé. A títo muži vám môžu pomôcť takisto, ako ktokoľvek iný, pretože to sú sluhovia Kristovi. A chodte za nimi, a som si istý, že vám dajú takú pomoc, akú potrebujete. Ja sa nemôžem dostať ku všetkým. Je ich tak mnoho, kdekoľvek idete. To sa len ďalej viac a viac nabaľuje, rozumiete. A chcete sa ku nim všetkým dostať, ale to sa nedá. Ale stále sa modlím

ku Bohu, aby to nejako všetko vyšlo pre vás dobre.

⁵ Tak, dnes večer chceme ísť do Písma a čítať porciu Slova z 1.Mojžišovej, 3.kapitoly a trochu sa budeme odvolávať na niektoré veci, o ktorých sme hovorili donedávna, a budeme vidieť, či nám Pán dá ohľadne toho trochu viac poznať, keď odtiaľto odídeme. Modlím sa, aby to urobil.

“A had bol najchytřejší zo všetkých zvierat poľných, ktoré učinil Hospodin Bôh. A povedal žene: Či naozaj riekol Bôh: Nebudete jesť z niktorého stromu rajského?”

Na to povedala žena hadovi: Z ovocia rajských stromov jeme.

Ale o ovocí stromu, ktorý je prostred raja, riekol Bôh: Nebudete jesť z neho ani sa ho nedotknete, aby ste nezomreli!

A had povedal žene: Istotne nezomriete.

Ale Bôh vie, že toho dňa, ktorého by ste jedli z neho, otvoria sa vaše oči, a budete jako bohovia, ktorí vedia, čo je dobré i zlé.

A žena videla, že je strom dobrý na jedenie z neho, že je žiadosťou očíam a že je to prežiadúcný strom, aby urobil človeka rozumným, tak tedy vzala z jeho ovocia a jedla a dala spolu i svojmu mužovi, a jedol.

Vtedy sa otvorily oči obidvoch, a poznali, že sú nahí. A naviažuc fíkového lístia spravili si zástery.”

⁶ Nech Pán pridá požehnanie k prečítanému Slovu. Chcel by som dnes večer vziať z toho text a nazvať to 'Satanov Eden'. Veľmi hrubý výraz, takto to nazvať, 'Satanov Eden'. Dosť to pasuje s tým, čo som tu hovoril, myslím, minulú nedeľu večer o *Filtri rozumného človeka a o chuti svätého muža*.

⁷ Myslím, že niekedy nám tieto hrubé výrazy niečo prinášajú, núti nás to študovať a vedie vás to do čítania Slova. A to je to, čo chcem, aby celé moje zhromaždenie robilo. "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove, ktoré vychádza z úst Božích." Tak, čítajte Slovo, študujte ho. A študujte ho s Božími očami, aby to dalo vášmu intelektu porozumenie, ako by sme mali žiť v tomto prítomnom dni.

⁸ No, ak by som sem mal dnes večer prísť a len k vám hovoriť a povedal by som, "No, mohol by som urobiť *toto* alebo *tamto*..."

²⁰¹ To je všetko, potom choďte. To funguje. Skúsil som to. Verte tomu teraz, pretože to funguje. Len vzdychnite Jeho sväté Meno v modlitbe.

*Ber so sebou Meno Ježiš,
Štít pred pascou každou.
Keď pokušenie príde, (čo potom urobíš?)
Vzdychni to Meno s modlitbou
(Potom na tvoju tvár príde závoj)*

*Vzácne Meno (vzácne Meno), aké sladké
Nádej zeme, radosť neba
Vzácne Meno, nádherné
Nádej zeme, radosť neba*

²⁰² Skloňme teraz svoje hlavy, zatiaľ čo poprosím brata Beelera tam vzadu, aby prišiel tu na pódium. [Brat Branham si začína "hmkat" Ber so sebou meno Ježiš - pozn.prekl.]

Len vzdychni Jeho Meno v modlitbe

²⁰³ Rozpusti nás teraz, brat Beeler v modlitbe. Rozpusti nás dnes večer v modlitbe.

*...vzácne meno...
Nádej zeme a radosť Neba
Vzácne Meno (vzácne Meno), aké sladké!
Nádej zeme a radosť Neba.*

²⁰⁴ Teraz so svojimi sklonenými hlavami a sklonenými srdcami. Brat Beeler, jeden z našich spolupracovníkov tu, brat Estle Beeler, milý kresťanský brat, verný muž. Poprosím ho, či by teraz nerozpustil zhromaždenie s modlitbou. Nech ťa Boh žehná, brat Beeler.

*prečo driemete, keď koniec prichádza?
Pripravme sa na to posledné zavolanie*

¹⁹⁹ Ona sa obráti na západ a znovu prejde späť, v jednom z týchto dní, pamätajte len. Istotne, to je pravda. Dovtedy:

*Ber so sebou Meno Ježiš
Dieťa smútku, bolesti
Dá ti radosť, potešenie,
Vezmi Ho, kde len vykročíš*

*Vzácnne Meno (vzácnne Meno), aké sladké
Nádej zeme, radosť neba
Vzácnne Meno, nádherné
Nádej zeme, radosť neba*

*Klaníme sa Menu Ježiš,
K nohám Jeho padáme
Kráľa kráľov v nebi budeme korunovať
Keď náš beh dokončíme*

*Vzácnne Meno, aké sladké
Nádej zeme, radosť neba
Vzácnne Meno, nádherné
Nádej zeme, radosť neba*

²⁰⁰ No, tento posledný verš, spievajme to teraz so sklonenými srdcami.

*Ber so sebou Meno Ježiš,
Štít pred pascou každou
Keď pokušenie príde, (tieto veci satanovho kráľovstva)
Vzdychni to Meno s modlitbou*

⁹ Tak rád by som s ľuďmi hovoril, až by som dokonca rád išiel s každým jedným vás dnes večer domov. Boh vie, že je to pravda. Rád by som išiel s každým z vás domov a dal si s vami ráno raňajky a potom išiel s vami popoludní poľovať na veвериčky, rozumiete. Rád by som to urobil, ale to sa nedá. Rád by som išiel domov a sadol si a rozprával sa s vami, sadol si po zhromaždení na verandu, pohovoril si s vami trochu, hovoril s vami o tom, ako sa vám darí, a o Bohu. Rád by som to robil. Muži a ženy, ktorí ste tu, Boh vie, že by som to rád robil, ale to sa nedá. Viete, je tam také napätie a boj.

¹⁰ A v tomto nervóznom veku, v ktorom žijeme... a ja sám som nervóznym človekom. Dnes sa niečo rozhodnem, "Musím to urobiť," a zajtra je to odo mňa vzdialené na milión míľ, niečo to odrezalo a stalo sa to či ono. A ako ide čas, snažíte sa zachovať zmysly pohromade.

¹¹ Ale mojím hlavným zámerom je kázať Evanjelium Cirkvi a robiť všetko, čo môžem, aby som v tomto dni priniesol česť Ježišovi Kristovi, pokiaľ som tu na zemi a v tom čase, ktorý mi tu na zemi zostáva.

Prichádzam, aby som sa vám snažil povedať niečo, čo by vám pomohlo, niečo, čo som študoval, keď som prišiel dnes ráno domov, a rozmýšľal som, "Pane, čo by som mohol dnes večer povedať, čo by tým ľuďom pomohlo?"

¹² Ako som počúval dnes ráno to mocné posolstvo, ktoré nám priniesol brat Neville o... myslím, že to bolo také ohromné, ako to tam povedal, "Lekár určí diagnózu toho prípadu, ale ten človek, ktorý prichádza s táckou plnou ihiel, on dáva tú injekciu." Tak myslím, že to bolo skutočne pekne povedané. Rozmýšľal som o tom, "sérum, potom, ako bola určená diagnóza." Tak, to je veľmi dobrá vec.

¹³ Chcel som ku vám niečo hovoriť, niečo, čo by vás osvietilo do zaslúbenia Božieho na tento vek. Rozumiete? Niečo, nie niečo, čím bol niekto iný na nejaký iný vek, ale niečo... tie veci sú v poriadku, všetci sa na tie veci odvolávame. Ale myslel som, že sa vynasnažím pomocou týchto miest Písma, ktoré tu mám zapísané, priniesť do vašej mysle niečo, čo by vás osvietilo, viete, urobilo vás lepšími vojakmi na poli, na ktorom teraz bojujete, aby ste sa naučili taktiku nepriateľa, aby ste tak mohli zablokovať všetko predtým, ako sa to ku vám dostane. To je tá hlavná vec, naučiť sa chrániť sa od úderov, ako len môžeš.

¹⁴ Tak, pozrime sa teraz na tento veľký... na pár minút, na tento veľký hriešny deň, v ktorom žijeme. Nemyslím si, že bol kedy deň, o ktorom som niekedy čítal v histórii... boli veľké dni prenasledovania, kedy boli deti Božie usmrcované na každom rohu. Ale vidieť tú

zvodnosť nepriateľa, nikdy sme nemali taký deň, v akom teraz žijeme. To je najviac prefíkaný, zvodný deň. A keď to vidím, to vedie ku tomuto: Kresťan musí byť omnoho viac na špičkách, ako v ktoromkoľvek inom veku.

¹⁵ Tak, tam vtedy v dňoch prenasledovania Cirkvi Rímom, ak Kresťan urobil chybu, poslali ho do arény a stali sa potravou levom, alebo niečoho takého, keď zistili, že má svedectvo Kresťana. Ale jeho duša bola zachránená, pretože bol čistým, nepoškvrneným veriacim v Boha a spokojne spečatil svoje svedectvo krvou, keď sa uvoľnili jeho tepny alebo miesta, kde prepichli jeho telo, a ako krvácal, vykričol v skutočnej vernej viere, "Prijmi môjho ducha, Pane Ježišu!"

¹⁶ Ale teraz tá prefíkanosť diabla robí to, že ľudia veria, že sú Kresťania, zatiaľ čo nie sú. V tom je to. Nemusíte spečatiť... je to omnoho ľstivejší deň, ako by to bol, ak by ste museli spečatiť svoj život svojím svedectvom. Diabol nastavil každú možnú ľstivú pascu, akú len mohol, aby... on je zvoditeľ. A Ježiš nám v Matúšovi 24 povedal, ako to v tomto dni, v ktorom žijeme, bude. Je to najzvodnejší deň, aký kedy bol, "je to tak blízke, že by to zviedlo i samých vyvolených Božích, ak by to pre neho bolo možné ich zviest'."

¹⁷ Porovnajme teraz niektoré miesta Písma, alebo proroctvá vypovedané v Biblii na dnes, a porovnajme ich s dňom, v ktorom teraz žijeme.

¹⁸ V 2.Timotejovi 3 sme zistili toto, že prorok povedal, že "stane sa v tých dňoch, že ľudia budú nadutí, náhli, viac milujúci rozkoše, ako milujúci Boha." Porovnajte to teraz len na chvíľu. My ne... Prejdeme cez to len rýchlo, lebo nemáme na to čas, aby sme cez to prešli tak, ako by sa patrilo, ale len to zdôrazníme, aby ste to mohli vidieť a potom to doma študovať. "Náhli, nadutí, viac milujúci rozkoše, ako milujúci Boha, zradní, pomluvační, nezdržanliví a pohrdajúci tými, ktorí sú dobrí." "Duch teraz hovorí výslovne, že tieto veci sa stanú v posledných dňoch." To sú tieto dni, o ktorých hovorí to proroctvo.

¹⁹ Čítame tiež v Zjavení 14, vlastne v Zjavení 3:14 o Laodicejskom cirkevnom veku, o tom, ako to bude s cirkvou v tých posledných dňoch. A to bude, ako to hovorí, "Ona bude sedieť ako vdova a nebude mať na nič potrebu. Bola bohatá a nahromadila si bohatstvo a nevedia, že sú biedni, mizerní, úbohí, slepí a nahí a nevedia o tom." No, pamätajte, On teraz hovorí ku cirkvi tohto veku, "úbohí, slepí a nahí a nevedia o tom." Tá posledná fráza, to posledné slovo to robí takým ohromujúcim. Oni si myslia, že sú dostatočne naplnení Duchom, že sú všetci pripravení. Laodicejský cirkevný vek je Letničný cirkevný vek, pretože to je

*Nech je Boh s vami, kým sa nestretneme zas!
Až sa zídeme zas!*

¹⁹⁵ Budte jeden k druhému milí. Budte milí ku všetkým. Dobre sa správajte ku svojmu susedovi. Zachovajte sa nepoškvrnení, kým Ježiš nepríde.

*...Nohách
Až sa zídeme zas!
Nech je Boh s vami, kým sa nestretneme zas!*

¹⁹⁶ Milujete Ho? [Zhromaždenie hovorí "Amen."] To je mojou modlitbou. Modlite sa za mňa, ja sa budem modliť za vás. Musím sa teraz vrátiť do Tucsonu. Modlím sa, aby vás Boh všetkých požehnal. Odtiaľ potom idem do Kanady a späť do Koloráda a dokola, dokola, späť, až kým...

¹⁹⁷ Tam je brat Tony a stala sa veľká vec. Rovno pod Vatikánom, v Ríme, oni volajú po prebudení, urobiť zhromaždenie, chcú, aby som tam prišiel a viedol zhromaždenie v Ríme, v Ríme. On sa práve vrátil. Ľudia sú tam zhromaždení. Majú tam veľkú arénu, kde sa môžu posadiť tisíce a tisíce. Chcú, aby som tam prišiel a mal prebudenecké zhromaždenie. Chcú vidieť slávu Pánovu v tej službe. Nevieť. Musím sa za to modliť, uvidieť, čo mi Pán povie. Ó! Pamätajte, modlime sa teraz všetci spolu. Pracujeme...

*Pozorujeme na príchod nášho požehnaného Spasiteľa,
Hľa, figové listy už zelenejú
Evanjelium Jeho kráľovstva išlo do každého národa
A to, že sme na konci, sa dá ľahko vidieť.*

¹⁹⁸ Je to pravda? [Zhromaždenie hovorí "Amen."]

*Potom radostne budeme hlásať Posolstvo
Jeho požehnaného objavenia sa
On zakrátko príde v sláve, aby povedal jednému a všetkým,
Zobudte sa potom vy, svätí Pánovi,*

¹⁸⁷ Daj nám Tvoju milosť, Pane, a odpusť nám naše hriechy, prosíme to v Mene Ježiša Krista. Amen.

¹⁸⁸ Milujte Ho? [Zhromaždenie hovorí "Amen" - pozn.prekl.] Veríte Mu? ["Amen"] Ste už chorí a unavení z toho Satanovho kráľovstva? ["Amen"] Veríte, že to prichádza ku Miléniu, do Jeho Milénia, do Jeho, do Jeho Edenu? ["Amen."]

¹⁸⁹ Veríte, že je to dodnes formované? Pozrite, všetko je založené na intelektualite. Všetko, všetko musí byť vedecky dokázané predtým, ako tomu oni uveria.

¹⁹⁰ A vy nemôžete vedecky dokázať Boha. Musíte Ho prijať vierou, "Lebo ten, kto prichádza ku Bohu, musí veriť, že On je a je odplatiteľom tých, ktorí Ho snažne hľadajú."

¹⁹¹ Ó, Bože, nechcem poznať nič iné, ako Krv Ježiša Krista, ktorá ma očisťuje od každého hriechu. Nepoznám nič okrem Ježiša Krista. A ako povedal Pavol za dávna, tak hovorím dnes večer, "Nepoznám nič medzi vami, jedine Ježiša Krista, a to toho ukrižovaného."

¹⁹² To je všetko, čo vám viem povedať. To je táto Biblia, verím tomu z celého svojho srdca (nakoľko poznám svoje srdce), ktorá je dokonalým nepoškvrneným Božím Slovom. Týmto žijem. Za týmto stojím. A ak by som mal desaťtisíc životov, rád by som ich všetky dal pre toto Slovo, pretože to je Slovo Ježiša Krista. A je mi jedno, koľko sa to snažia vyvrátiť, koľko vedy sa snaží povedať, že to nie je vierohodné atď. Pre mňa to je jediná vec na svete, ktorej môžem dôverovať, to je toto Slovo. On je môj. Milujem Ho a vy? [Zhromaždenie hovorí "Amen."]

¹⁹³ Ak je v tvojom srdci hriech, ak je v tvojom srdci nejaká vada, ak niečo máš, modli sa teraz a popros Boha, aby ti odpustil. Modli sa za mňa, ja sa budem modliť za teba. Nech vás Boh žehná, to je moja modlitba.

Až sa zídeme zas!

Nech je Boh s vami, až sa zídeme zas.

¹⁹⁴ Milujete jeden druhého? [Zhromaždenie hovorí "Amen."] Ján povedal, "Dieťatká, milujte jeden druhého." "Milujte jeden druhého, lebo láska prikrýva množstvo hriechov." Potrasme si teraz jeden s druhým ruky.

posledný cirkevný vek. Luther mal svoje posolstvo, Wesley mal svoje posolstvo a letniční mali svoje posolstvo.

²⁰ Takisto bolo povedané, že "Pretože si vlažný, ani horúci, ani studený," vonkajšie emócie, mentálne koncepcie Evanjelia. "Pretože," povedal, "si taký, vyplujem ťa zo Svojich úst." Inými slovami, prišlo Mu z toho zle, keď videl cirkev v takom stave.

²¹ A pamätajte, oni Ho vypluli a On bol von z cirkvi a snažil sa dostať sa dovnútra a v tom hroznom laodicejskom cirkevnom veku.

²² Bohom tohoto dňa dnes, tou uctievanou osobou dnes je Satan. A ľudia v nevedomosti uctievať Satana, ale to je Satan, ktorý sa vydáva za cirkev, rozumiete, vydáva sa za cirkev. Oni uctievať Satana a myslia si, že uctievať Boha skrze cirkev, ale to je Satan, ktorý to urobil.

"Ó," poviete, "Ale počkaj, my kážeme Slovo."

²³ Pozrite sa späť sem na môj dnešný text. Satan bol ten, ktorý Eve najprv kázal Slovo, "Boh povedal...", rozumiete?

²⁴ To je prekrútenie toho miesta Písma, ktoré sa týka toho určitého dňa. On ti nechá poznať, že všetko, čo Ježiš činil, bolo dokonale správne. On ti nechá poznať, že všetko, čo Mojžiš činil, bolo dokonale správne. Ale keď vezmeš zaslúbenia, ktoré oni dali na tento dnešný deň, potom: "To sa týka iného dňa." To je všetko, čo on potrebuje urobiť, to je, aby to ľudia tak verili a to je všetko. Lebo "Nemôžete z toho vziať jedno Slovo ani pridať ku Tomu jedno slovo." Ale to je to, čo on robí.

²⁵ Ľudia nevedomky uctievať Satana, mysliac si, že uctievať Boha, ako sme varovaní prorocťom v 2. Tesaloničanom. Prečítajme si to len, je to druhá Tesaloničanom, druhá kapitola. Dovoľte mi to hneď teraz nájsť, rýchlo, ak sa mi to podarí. Rád by som to prečítal. Myslím, že to je druhá Tesaloničanom. Mám tu to miesto Písma. V druhej...

"Ale vás prosíme, bratia, ohľadne príchodu nášho Pána Ježiša Krista a nášho shromaždenia k Nemu, "

²⁶ Pozrite teraz, "príchod Pánov a naše zhromaždenie k Nemu," ako Boh zhromaždí Svoj ľud ku Sebe v tých posledných dňoch. "Zhromaždenie ľudí ku Pánovi," nie ku cirkvi, "ku Pánovi, spoločné zhromaždenie ku Nemu."

“aby ste sa nedali hned' zviklat' od umu ani sa strašit' ani duchom ani slovom ani listom, ako nami poslaným, ako čo by už bol nastal deň Kristov.

Nech vás nikto nezvedie nijakým spôsobom, lebo deň Kristov nenastane, kým prv neprijde odpadnutie, a nebude zjavený človek hriechu (“človek hriechu,” sledujte teraz, kým on je), syn zatratenia (to bol Judáš),

ktorý sa protiví a povyšuje nad všetko, čo sa zovie Bôh, alebo čomu sa dáva božská česť, takže sa posadí do chrámu Božieho jako Bôh a bude sa vydávať za Boha.”

²⁷ Ten zvod cirkvi dnes! Vidíte, “syn zatratenia,” diabol. “Syn zatratenia,” diabol. Ľudia potom v tomto dni uctieujú Satana, mysliac si, že uctieujú Boha. Ale oni ho uctieujú cez vyznania, ľudské denominácie a vyznania, ktoré priviedli ľudí rovno do najväčšieho zvodu, ktorý kedy svet poznal. Bez ohľadu na to, ako Slovo Božie, ktoré je na tento deň zaslúbené, je kázané a potvrdené, stále tomu nebudú veriť. Nebudú tomu veriť.

²⁸ Prečo potom? Divíme sa prečo. Prečo to, prečo tomu neveria? Keď Boh povedal, že bude robiť určitú vec, a robí ju, a oni stále od toho obrátia chrbát a otočia sa preč. Práve tak, ako Eva vedela, čo Boh povedal, čo Boh urobí, ale obrátila tomu chrbát, aby počúvala to, čo tamten chcel povedať.

²⁹ Pamätajte len, v tých ostatných vekoch, to bolo presne to isté. V každom veku to bolo to, že Satan sa im snažil prevrátiť to Slovo, aby spôsobil, že budú vidieť iný vek.

³⁰ Pozrite sa, keď prišiel Ježiš, Satan bol v tej skupine Židovských učiteľov učiteľov, rabínov a kňazov a snažil sa im povedať, aby zachovávali zákon Mojžiša, kým to isté Slovo hovorí, že v tom dni, keď bude zjavený Syn človeka, že On zjaví seba. A tak, oni sa snažili, pokiaľ sa zachovali nábožní a v zákone Mojžiša. Vidíte, čo urobili? On (satan) sa im snažil povedať, "Tá časť Slova je celkom správna, ale tento človek nie je tá osoba." Vidíte, aké je to zvodné? To je ten skutočný deň zvodu.

ktorú hodinu môže, ako sa hovorí, vytiahnuť našu kartu zo zásuvky a povedať, “Je čas ísť Domov. Musíš ísť.” Bože, pomôž nám zachovať sa čistými. Udeľ to, Otče.

¹⁸⁰ Nech by sme mohli žiť do príchodu Pánovho, ak je to možné. Nech urobíme všetko, čo je v našej sile, s láskou a porozumením, porozumením, že Boh dnes prehľadáva svet a hľadá každú stratenú ovcu. A nech ku nim môžeme prehovoriť s osolenou modlitbou lásky a Slova Božieho, aby sme tak mohli nájsť tú poslednú, aby sme tak mohli ísť Domov a odísť z tohto starého Edenu Satana tu, Pane.

¹⁸¹ To všetko je postavené na žiadosti a krásnych ženách, ako ich tak svet nazýva na svojich reklamách, “Robíme nábor a chceme, aby chlapci prišli s pomalovanými tvármi a pekné dievčatá v šortkách,” rovno v našich rádiostaniciach a televízii. Všetky druhy špiny na sebe a guamovej farby a Hollywoodu, všetky druhy sexy, nečistého, špinavého oblečenia na ženách. A muži sú tak prevrátení, až berú na seba ženský odev a češú sa ako ženy a ženy si strihajú vlasy ako muži.

¹⁸² Ó, Bože, aká hrozná hodina, v ktorej žijeme! Ó, príd', Pane Ježišu, príd'! Príd', Pane! Očisti nás Krvou. Vezmi od nás preč všetku špinu a leš'. Daj nám žiť, Pane, daj nám žiť pod Krvou, ustavične pred Tebou. To je túžbou nášho srdca a naša vrúcna prosba.

¹⁸³ Drahý Bože, ležia tu dnes večer na tejto kazateľni, kde bolo položené Evanjelium, Pane, ležia tu vreckovky a malé balíčky, ktoré pôjdu ku chorým a postihnutým. Nech teraz modlitba viery v Tvojich očiach, Pane, vyjde z našich srdc. Potom, Pane, ak je v nás nejaká nečistá vec, Pane, vezmi naše... vezmi nás teraz na súd, a my prosíme o milosrdenstvo. Zjav nám, čo robíme zle, Pane, aby sme tak mohli prosieť, aby si vzal Krv a očistil nás. Uzdrav týchto chorých ľudí a nech sú zdraví, Otče, kdekoľvek to pôjde, ku komukoľvek to pôjde. Nech je to tak, Otče.

¹⁸⁴ Daj nám to rozhodnutie slúžiť Ti a jedine Tebe. Nech je to tak, Otče.

¹⁸⁵ Udeľ týmto drahým ľuďom, ktorí sú na ceste domov, bezpečie.

¹⁸⁶ Ďakujem Ti za to, ako si ľudí uzdravil. A sestra Shephardová a malý chlapec brata Shepharda, ktorý sa zranil na bicykli, modlím sa, aby z toho nebolo nič zlé, ako ten malý chlapec išiel na bicykli, modlím sa, aby bol v poriadku. Ďakujeme Ti, Otče, za uzdravenie týchto ostatných, ktorí za to prosili. “A vieme, že to, čo prosíme, dostávame, pretože máme dôveru v Toho, ktorý dal to zaslúbenie.”

toto a každý môže robiť tamto, a všade tečú peniaze a veľké autá a všetko možné. Ani jedno z nich nebude v tom Meste. Nebude tam ani jedno auto, ani jedno lietadlo. Nie. To bude celkom iná civilizácia. To bude znova civilizácia, nie z poznania, nie z vedy, ale z nevinnosti a viery v živého Boha.

¹⁷⁴ Zápasme dostať sa do Toho. Lebo to je mojím celým zámerom, vstúpiť jedného dňa do toho Mesta a len sa obzrieť späť a budem vidieť prichádzať so mnou každého jedného z vás, ako budete pochodovať, keď budeme spievať "Keď tí svätí tam vpochodujú. Chcem tam byť započítaný, keď tam vpochodujú tí vykúpení."

Modlime sa.

¹⁷⁵ Drahý nebeský Otče, ako sa zakončujú dni, a my vidíme, ako sa to približuje, to zaslúbenie sa približuje. Modlíme sa, drahý Bože, aby si to umiestnil na naše srdcia, aby sme neurobili žiadnu chybu. Drahý Bože, zachovaj naše svedomia čisté. Zachovaj naše srdcia zahalené od vecí tohto sveta a márných vecí sveta, márnejšie chvály stať sa niekým veľkým.

¹⁷⁶ Nezáleží na tom, akí sú veľkí, všetci kráľovia, monarchovia, vládcovia a všetko ostatné, to všetko musí zahnúť a oni nepovstanú v prvom vzkriesení. Lebo je napísané, "Blahoslavený a svätý je ten, kto má diel na prvom vzkriesení, nad tým druhá smrť nemá moc." Ó, Bože! "Druhá smrť," duchovná smrť, "nemá moc," on je vykúpený!

¹⁷⁷ Ó, Bože, pomysliť, že v jednej z týchto hodín, jeden pôjde navštíviť druhého a bude vychvátený. "Dvaja budú na posteli, jedného vezmem a druhého zanechám. Dvaja budú na poli, jedného vezmem a druhého zanechám."

¹⁷⁸ Ó, Bože, pomôž nám byť čistými v Tvojich očiach, Pane, nezáleží na tom, čo si o nás myslí človek, čo hovoria ostatní, Pane, nech je naša reč svätá. Nech je osolená Božím Slovom, taká príhodná, až v nás nie je nájsť žiadna lešť. Zatiaľ čo to prosíme, v našich chybách, aby Krv Ježiša Krista stála medzi nami a Bohom, aby sa On na nás díval cez krv Ježiša, nie skrze našu vlastnú spravodlivosť, alebo cez to, kým sme, čo sme urobili, ale jedine na základe Jeho zásluh. Bože, udeľ to!

¹⁷⁹ Nech by ani jeden, kto tu dnes večer sedí a počul toto Posolstvo, nech ani jeden nie je stratený, od najmenšieho dieťaťa po najstaršieho človeka. Nech by ich svätá túžba bola jedine po Bohu a Jeho Slove. Nevieme, v ktorú hodinu sa môže objaviť, alebo v ktorú hodinu nás povolá, aby sme sa zodpovedali tam pri Súde. Nevieme, v

³¹ Bolo to tak a teraz to je, že satan si zriaďuje svoje kráľovstvo tu na zemi. To je presne dôvod, prečo to robí, pretože on si chce zriadiť svoje vlastné kráľovstvo.

³² Ako obchodník, nie ako Kresťan, on bude robiť, čo len môže, len aby ťa doviedol do toho, aby si videl niečo nesprávnym spôsobom. Ak má nejaký zámer a osobný zisk v tom, že ťa dovedie do toho, aby si to robil, aby si to tak videl, tak on urobí všetko, čo len môže, aby ťa držal preč od pravdy toho, pretože on má cítenie iba pre seba. Bez ohľadu na to, koľko klame a kradne a čokoľvek robí, on má osobný zisk.

³³ A to je to, prečo toto Satan urobil. A on pracoval cez službu, aby to urobil, ako Boh zaslúbil, že to urobí. Tak, on to začal cez nábožný zvod v Edene, a odvtedy stále pokračuje.

³⁴ Nie skrze ustanovenie bandy komunistov. Komunisti s týmto nemajú nič spoločné. To je cirkev, to je to, kde si musíte dávať pozor. To nie sú komunisti, ktorí by zvedli tých vyvolených. To je cirkev, ktorá by zvedla vyvolených. To nie sú komunisti, my vieme, že oni zapierajú Boha, a oni sú antikristovskí, iste, že sú, v princípe, ale oni nie sú "ten" antikrist. Antikrist je nábožný, veľmi nábožný a dokáže citovať Písmo a spôsobí, že sa bude zdať také jasné.

³⁵ Tak, ako to satan citoval rovno na počiatku, všetko pekne citoval, "Boh povedal, 'Nebudete jesť zo všetkých stromov záhrady.'" Vidíte, pekne to citoval.

³⁶ Ona povedala, "Áno, môžeme jesť zo všetkých stromov záhrady, ale je tam uprostred tej záhrady strom, o ktorom nám povedal Boh, že nemáme jesť, ani sa ho dotýkať, pretože v deň, v ktorý by sme to urobili, v ten deň zomrieme."

³⁷ On povedal, "Ó, istotne nezomriete. Ale dovoľ, nech ti poviem dôvod, prečo vám toto Boh povedal. To preto..." Vidíte, čo teraz robí? Citoval pravdu, rozumiete? Povedal, "To vám otvorí oči a spôsobí, že budete poznať dobré od zlého. Potom budete ako Boh, ak to môžete urobiť."

³⁸ To je presne to, čo chce robiť, a to je presne tá istá vec, ktorú sa snaží robiť dnes. On bol tým istým náboženským zvodom od samého začiatku v Edene a odvtedy ním stále je. V Adamovom čase to bol zvod. V Noeho čase to bol zvod. V Ježišovom čase to bol zvod. A teraz je to to isté, takým istým spôsobom, náboženské zvedenie!

³⁹ Všimnime si teraz zem, keď ju mal Boh pod kontrolou. Keď to teraz mal pod kontrolou Boh... mal to pod svojou kontrolou. Potom to

Satan zabral tým, že odmietol Božie Slovo. Boh mal raz zem pod Svojou kontrolou. Postavil ju na obežnú dráhu. Založil ju, spôsobil, že to fungovalo. Urobil všetko, mal ju pod svojou kontrolou. Teraz to porovnáme s tým, ako to bolo potom, ako to Satan prevzal pod svoju kontrolu.

⁴⁰ Tak, Bohu to trvalo šesť tisíc rokov. To Mu netrvalo tak dlho, to On si na to vzal toľko času. Šesť tisíc rokov, pretože sme učení, že "jeden deň v Nebi je tisíc rokov na zemi," a to bolo šesť tisíc rokov, alebo šesť dní, v ktorých Boh staval zem. Tak, to Bohu zabralo šesť tisíc rokov, aby ju založil, vysadil ju dobrými semenami a aby všetko prinieslo podľa svojho druhu. Všetko musí priniesť podľa svojho druhu. Všetky Jeho semená boli dobré, a tak to musí priniesť podľa svojho druhu. Boh si na to vzal šesť tisíc rokov.

⁴¹ Nakoniec, keď mal toto všetko hotové a nakoniec... nakoniec prišiel so Svojím hlavným stanom na zemi, na nádhernom mieste nazvanom záhrada Eden, nazvanom záhrada Eden. Boh urobil svetový hlavný stan v záhrade Eden, v Egypte, rovno na východnej strane tej záhrady bol hlavný stan.

⁴² A nad celou tou situáciou postavil Svojho syna a manželku Svojho syna, nad tým všetkým. To je pravda. To je to, čo Boh urobil. Dal im plnú kontrolu. Mohli prehovoriť ku vetru a on by prestal duť. Pehovorili by ku stromu a ten by sa premiestnil odtiaľto sem.

⁴³ Lev a vlk sa krmili spolu a baránok ležal spolu s nimi. Nebolo žiadneho zla. Bol tam dokonalý pokoj, dokonalá harmónia, všetko v dokonalosti, a keď to Boh mal pod svojou kontrolou... a všimnite si, On mal svoje... mal Svoj svet, všetko Mu to fungovalo. Všetko to tam vydávalo ovocie. Všetko sa živilo zeleninou, nič nemalo zomrieť, nič nemalo byť zruinované, nič nemalo byť skazené. Nič, bolo to skrátka dokonalé.

⁴⁴ A nad tým všetkým umiestnil Svoje milované deti, Svojho syna a Svoju dcéru, muža a ženu, aby to spravovali.

⁴⁵ Boh bol tak uspokojený! "A na siedmy deň odpočinul od všetkých svojich diel," a posvätil tento siedmy deň Sabatu pre Seba."

⁴⁶ Pretože Boh sa na to všetko pozrel, po tom, ako to všetko šesť tisíc rokov formoval a upevňoval, privádzal to do existencie a vytlačil vrchy a dal, aby sopky vytlačili vrchy, a veci, ktoré sa diali pri tých erupciách, to vysušili a On to všetko postavil tak, ako to chcel. A bolo to nádherné miesto.

Getsemanskej záhrade a vydobyl znovu Eden, ktorý išiel pripraviť do Neba, aby sme sa znovu vrátili hore do Neba. Povedal, "Nech sa nestrachujú vaše srdcia."

¹⁶⁶ Keď bol tu na zemi, povedal, "Vy, vy, Židia, vy veríte v Boha. No teraz, Ja viem, že mám nedobré meno," hovorí. "A oni hovoria, že Ja som *toto* a *tamto* a *toto*. Ale vy ste uverili v Boha, a ako ste uverili v Boha, tak verte vo Mňa." On bol zamanifestovaným Bohom. Vidíte? "Verte tiež..."

¹⁶⁷ "V dome Môjho Otca je mnoho..." Alebo, "V ekonómii Môjho Otca, v Jeho plánoch je mnoho palácov. Idem pripraviť miesto." Pozrite sa, aké je to dlhé, tisíc päťsto štvorcových míľ! Poviete, "kde to je?" On to išiel pripraviť. On je Stvoriteľ. On tvorí všetko to zlato. Ulice sú priehľadné. On pripravuje miesto. V Zjavení 21 povedal, "Ja, Ján, som videl to sväté Mesto, Nový Jeruzalem, zostupujúci od Boha z neba."

¹⁶⁸ "Nebolo viac mora, prvé nebo a prvá zem pominuli." Čo bolo naše prvé nebo? Milénium. Čo je prvá zem? Táto zem. Ona bude zrenovovaná. Tak, ako bola pokrstená Noachom, vo dňoch jeho kázania; bola posvätená Kristom, ako bola kropená Jeho krvou a bude obnovená, budú z nej vzaté všetky zárodoky a všetko, pri tom obnovení na konci, bude to krstom Ohňa, ktorý zabije každý zárodok, každú chorobu, každú špinu, ktorá kedy bola na zemi.

¹⁶⁹ Ona vybuchne a príde Nová Zem. "A videl som Nové Nebo a Novú Zem. Prvé nebo, táto prvá zem, boli pominuli a mora viac nebolo. A ja, Ján, som videl to sväté Mesto, Nový Jeruzalem, zostupujúci od Boha z Neba." Tam bude Boh so svojimi pravými atribútmi, synmi a dcérami, kde s nimi môže mať obecnstvo vo svätosti, s ich očami zaslepenými voči každému hriechu. Nebude už potom viac žiadneho hriechu.

¹⁷⁰ Bojujme tvrdo, nebuďte v tomto dni zvedení, ale "snažte sa vstúpiť cez tú bránu."

¹⁷¹ "Lebo vonku budú zanechaní cudzoložníci, chlípnici." "Ktokoľvek by sa pozrel na ženu, aby po nej žiadostil, už s ňou spáchal cudzoložstvo." Všetci s... vonku budú ženy zlej povesti, muži zlej povesti atď.

¹⁷² A jedine tí, ktorí sú vykúpení a sú v Baránkovej Knihe Života, vstúpia cez bránu. Tak zápaste, priatelia, nebuďte zvedení v tomto poslednom dni.

¹⁷³ Toto je veľkolepý čas. Každý má peniaze. Každý dokáže robiť

nemôže robiť a byť Kresťankou. Ona si robí hanbu a všetko to. Ako Boh umiestni hanebnú vec vo svojom Kráľovstve? Nie veru, vôbec nie. Oni sami ukazujú svoje túžby.

¹⁵⁸ Nemôžete donútiť holubicu, aby jedla s kaňou, vôbec nie. Holubica nemá vôbec žiadnu žlč. Nemôže jesť tú starú zdochlinu. Ak by si z toho odhryzla, to by ju zabilo a ona to vie. Ale kaňa môže jesť takmer čokoľvek chce. Vidíte? Ona má mnoho žlče.

¹⁵⁹ Tak potom zisťujete, že takto je to s týmto svetom dnes, to isté, "Sú nahí, slepí a nevedia o tom."

¹⁶⁰ Satan to urobil skrze žiadosť ženy po poznaní, po sexe, čo si ona vyberá svojím vlastným výberom. Všimnite si, bola to Eva, ktorá viedla Adama k tomu nesprávnemu, a bola to žena, ktorá si dala dolu svoje šaty predtým, ako si Adam dal dolu svoje. Vidíte? To je vždy žena. Vždy bola. Stále je to tak isto.

¹⁶¹ To je cirkev, ktorá vedie človeka mimo. To je cirkev, vidíte, ktorá vedie človeka, ktorý chce byť synom Božím. To je žena, cirkev. Nie Biblia, Boh, lebo Biblia je Muž. Rozumiete? Biblia je Muž, cirkev je žena. To nie je cirkev... to nie je Biblia, ktorá vedie človeka mimo. To je cirkev, ktorá ho vedie mimo. Je to cirkev, s ktorou išiel nahý, nie s Bibliou. Rozumiete? Skutočne nie. Biblia mu hovorí, že je nahý. Tak veru.

¹⁶² Všimnite si teraz, ako skrze sex, túžbu po sexe, ona žiadostila za poznaním, aby vedela, čo je toto, a ako, či to ovocie bolo dobré alebo nie. A ona to urobila.

¹⁶³ Boh to jedného dňa vezme preč, ale cez Muža. Bolo to stratené cez ženu. Ale je to vykúpené cez Muža, Muža, Ježiša Krista, ktorý je Slovom.

¹⁶⁴ A čo je to potom? Všimnite si, ako zakončujeme. Prednedávnom som tu urobil toto vyhlásenie. Mám tu ešte štyri alebo päť strán, ale... miest Písma a vecí, na ktoré sa chcem odvolať. Ale počúvajte. Zakončíme týmto.

¹⁶⁵ Pamätajte, tu prednedávnom som učil na tému siedmich Trúb, sviatku Trúb atď. A povedal som, "Existuje osemdenný sviatok." Tak, siedmy deň bude posledný a to bude Milénium. Ale je ešte osemdenný sviatok, ktorý, ak je to ôsmy a existuje iba sedem dní, bude musieť byť znovu prvým dňom, vracia sa to naspäť ku prvému dňu. Potom, ako sa skončí Milénium, potom bude znovu postavený Eden. Znovu sa navráti veľké Božie Kráľovstvo, pretože Ježiš to vybojoval od Satana, v

⁴⁷ Nebolo nič také ako to, ten veľký Boží raj! A tie veľké dinosaury a všetko také, sa cez to plazili a všetky tie veľké zvieratá a nebolo v nich nič, čo by ublížilo. Boli mierne ako mačiatko. Nemali vôbec nič, žiadnu nemoc, žiaden smútok, nebol na zemi ani jeden zárodok nemoci. Ó, čo za miesto!

⁴⁸ Veľké vtáky prelietali zo stromu na strom a Adam ich mohol nazývať po mene a oni prilietavali na jeho ramená, hrkúťali mu. Ó, čo za nádherné miesto Boh mal!

⁴⁹ A potom učinil jeden z Jeho atribútov zo Svojho vlastného tela, Boh mal vo Svojom Tele atribúty.

⁵⁰ Tak, ako ty si atribútom svojho otca. A všimnite si, ty si bol vo svojom pra-pra-prastarom otcovi. Ale v tom, povedzme, že to vezmeme ako príklad teba a tvojho otca. Tak, ty si nevedel nič, keď si bol vo svojom otcovi. Zárodok života pochádza od muža. Muž má tú krvnú bunku, žena má vajíčko, tak preto má tá krvná bunka v sebe život. A potom, keď si bol vo svojom otcovi, ty si o tom v skutočnosti nič nevedel, a pritom veda a Božie Slovo dokazujú, že si bol vo svojom otcovi, ale ty si o tom nič nevedel.

⁵¹ Ale potom ťa otec zatúžil poznať. A cez zjednotenie, spojenie s matkou, si bol potom daný na známosť otcovi. Ty si teraz otcov atribút. Vyzeráš ako on, a máš časti svojho tela, ktoré vyzerajú ako tvoj otec.

⁵² A takto to bolo u Boha na počiatku. Každý syn Boží a každá Božia dcéra bola na počiatku v Bohu. Vy si to teraz nepamätáte, ale vy ste tam boli. On to vedel. A On chcel, aby ste sa stali takými, aby sa s vami mohol kontaktovať, hovoriť s vami a milovať vás a potriať si s vami ruky.

⁵³ Či vy nechcete vášho vlastného chlapca... či to nie je veľký deň, keď váš chlapec prichádza domov a sadá si ku stolu? Keď prichádza z bojového poľa alebo niečoho, doráňaný, ako mu pripravíte večeru, zabijete tučné tela alebo niečo a pripravíte to pre neho! To je vaše vlastné telo a vaša vlastná krv a on bol vo vás. Vy ste ho vtedy nepoznali, ale vedeli ste, že on tam je.

⁵⁴ A takisto Boh vedel, že my tu budeme, ale potom nás On postavil do tela, aby sme sa mohli spolu kontaktovať. Aby sa s nami mohol kontaktovať, stal sa jedným z nás, keď sa stal Ježišom Kristom, Synom Božím, On Sám, plnosť manifestácie Božej. Preto to bol Boží zámer, aby ukázal svoje atribúty v obecnstve.

⁵⁵ Keď som bol vo svojom otcovi, nevedel som o tom nič. Ale keď som sa stal jeho synom a narodil som sa z neho, bol som atribútom, časťou svojho otca. A vy ste časťou svojho otca.

⁵⁶ A ako deti Božie sme časťou Božieho atribútu, ktorý bol v Ňom, učinенý telom, ako On bol učinенý telom, aby sme tak mohli mať obecenstvo jeden s druhým, ako rodina Božia tu na zemi. A to bol Boží zámer na počiatku. Tak veru. To je to, čo Boh chcel na počiatku.

⁵⁷ On mal všetko pod kontrolou a postavil človeka do záhrady Eden na základe slobodnej morálnej voľby a povedal, "Synu, je to tvoje."

⁵⁸ Čo za nádherné miesto! Boh bol tak uspokojený, až sa otočil a odpočinul od všetkých svojich diel. Žiaden strom nikdy neprinášal pichliače a bodľač. Plody nikdy neprišli z bodliaku. Všetko bolo dokonalé. Všetky semená boli dokonalé. Všetko bolo v dokonalom stave.

⁵⁹ Keď si potom išiel trochu odpočinúť, jeho nepriateľ sa prikradol v zvedení a zaujal to skrze zlé vyloženie Božieho programu Jeho deťom. Keď On položil dôveru v Svoje vlastné dieťa, tak, ako vy vkladáte dôveru v svoju dcéru, keď ide večer s nejakým mužom, keď vkladáte dôveru vo svojho syna, keď ide s chlapcom, ktorý pije alebo ktorý fajčí. Vidíte, On položil dôveru v Svojho syna, že on neurobí nič zlého a bude zachovávať každé Slovo, ktoré On povedal. Ale ten nepriateľ sa tam vkradol, ako nejaký slizký darebák, ktorý berie von tvoju dcéru a zle sa ku nej správa, alebo nejaká žena, ktorá by išla s tvojím synom, to isté. Vidíte, on sa tam vkradol. Nepriateľ Boží sa tam vkradol a zle Eve vyložil Slovo.

⁶⁰ Tak on, skrze tento úpadok, sám zabral a zaujal do vlastníctva záhradu Eden. Zaujal ju. A teraz mal šesť tisíc rokov zvoditeľskej vlády, zvädzal ľudí, Božie deti, ako to robil vtedy. Pretože oni boli založení na slobodnej morálnej voľbe, aby konali tak, ako len budú chcieť. A veriac, že budú konať správne, alebo vo viere, že budú konať správne, prišli potom s nesprávnym činom a zapredali svoje práva tomu svetu ako Ezav. A Satan vyhral a zaujal to a dostal šesť tisíc rokov, aby postavil svoj Eden, ako mal Boh šesť tisíc rokov, aby vystavil a zavŕšil Svoj Eden. A skrze zvod Slova, alebo ľudí, teraz ustanovil svoj vlastný Eden na tejto zemi, v hriechu.

⁶¹ Boží Eden bol založený na spravodlivosti. Satanov Eden je založený v hriechu, pretože Satan je hriech. Boh je spravodlivosť a Božie kráľovstvo bolo založené na spravodlivosti a pokoji a Živote. A Satanov základ je v hriechu a v nábožnom hriechu.

organizáciou. Ženy oblečené v šortkách patria organizácii. Muž, taktó oblečený, je za organizáciou. Poviem vám, akú to má skratku: B.S.S., 'Big Sister Society' ["Spoločnosť Veľkej Sestry" - pozn.prekl.], to je to, do čoho patria. Zisťujeme, že to je 'big sissy society' ["spoločnosť veľkej padavky" - pozn.prekl.], s tými nohavicami na sebe a také zlé a nečisto vyzerajúce veci. Ja...

¹⁵² Človeče, môžeš teraz so mnou nesúhlasiť, ale je to pravda. Stal si sa prevráteným a nevieš o tom. Nie si už, nekonáš už viac ako muž. Vidíte, stávajú sa takí mäkkí a ich syn po nich nebude ničím, platí to pre mužov i ženy. Oni sú 'spoločnosťou'. Tam máte organizáciu. Prečo? "John, sused, nosí šortky, prečo by som ja nemohol? Luella chce, aby som ich nosil, pretože sused John ich nosí. No a ak ich môže nosiť Susie Jane, tak ich môže i Marta Jane alebo Susie Lou," alebo akokoľvek sa volajú. Vidíte, to je spoločnosť. To je organizácia. Vy tomu duchovne patríte a neviete o tom.

¹⁵³ A ak je to tak, a my vidíme, že to tak je, tak ste zaslepení. Ste voči týmto denomináciám, ktoré do vás Satan zvodne naštepil, zaslepení. A to je prevrátenie Božieho originálneho Slova a Jeho kráľovstva a Jeho plánu pre Jeho deti. Satan do toho mužov a ženy zvodne zatiahol a oni o tom nevedia. Prevrátení!

¹⁵⁴ Už nie je viac synom Božím! Na tvári mu visí ofina, má na sebe šortky, vlečie sa ulicou, syn Boží, diakon v cirkvi, pastor za kazateľnou? Nie, to nie je syn Boží. On nikdy neprešiel Božím rozumným filtrom. Nemal by na sebe to ženské oblečenie, istotne nie, ani ona by nemala na sebe mužské. Vidíte, to nie je syn Boží. To je syn Satana a dcéra Satana. Je to tvrdé, povedať niečo také!

¹⁵⁵ Satan uspel v prevrátení a v zabratí tohto sveta a vo vytvorení svojho kráľovstva z tohto sveta. Človeku bolo dané skrze slobodnú morálnu voľbu, aby si sám vybral, akým druhom života túži žiť. A to ukazuje, čo je v tvojom srdci. Vidíte? Tvoj hlas... viete to? Tvoje skutky hovoria tak hlasno, až utápajú tvoje slová.

¹⁵⁶ Dovoľte mi navštíviť nejakého muža. A povie, "Ó, my sme všetci Kresťania. Patríme do cirkvi." A po celej kancelárii má vyvešaný striptíz? Nič by to nezmenilo, čo by mi povedal, viem o tom svoje, takisto i vy.

¹⁵⁷ Nech nejaká žena povie, že je Kresťanka. S krátkymi vlasmi? Ha-ha! Viete o tom svoje. Tak veru. Nech povie, že je Kresťanka, a maľuje sa, nosí mejkap a šortky a hovorí, že je Kresťanka? Viete o tom svoje. Slovo Božie vás o tom niečo učí. Slovo Božie hovorí, že to

duchu bol ženský. On ani nevie, na ktorú stranu domu patrí. Je to pravda. Aké prevrátené!

¹⁴⁴ To je to, čo robí Satan. Prevracia národy. Prevracia cirkev. Prevracia ľudí. On je zvoditeľ, prevracač originálnej pravdy.

¹⁴⁵ Boh učinil muža mužom. Učinil ženu ženou a On ich odlišne odial a On chcel, aby takí zostali a aby tak konali, ona žensky a on mužsky. Boh oddelil Adama v záhrade Eden a urobil toto: oddelil od neho Evu.

¹⁴⁶ On teraz nosí jej ofinu, ona si strihá vlasy, ako on, a on sa snaží nosiť to, čo ona. Vidíte? Ona nosí jeho vonkajší odev a on nosí jej spodný odev. No, znie to svätokrádežne, ale ja to tak nemyslím. To je absolútna Pravda Evanjelia. Ak to nepoznáte, potom niečo nie je s vami v poriadku, ste buď slepí, alebo ste nikdy neboli na ulici. A ona aj on si myslia, že to je v poriadku, niekam sa dostávajú. Ženy povedia, "Je tak horúco!"

¹⁴⁷ Tí starí apačskí Indiáni by vás zahanbili. Čím viac tam majú horúco, tým viac si na seba dajú oblečenia, aby sa chránili pred slnkom, ó, keď sa potia, aby mali klimatizáciu, ako chodia. Rozumiete? Stoja tam rovno na slnku.

¹⁴⁸ Vy by ste nemohli vydržať nič, vám by sa porobili pluzgiere a zhoreli by ste. Ale vidíte, to je to, čo nazývate 'vyššie vzdelanie'. To vyprodukovala moderná veda. Ó! Tam je, "nahá", v Laodicei a "nevie o tom".

¹⁴⁹ V Edene bola nahá. Vidíte, ako sa tie dve kráľovstvá podobajú? Jedno je z hriechu a smrti, to druhé je Život a spravodlivosť. Tamto bola zahalená svätou záclonou. Obaja boli nahí a nevedeli to. Nevedeli o tom nič, pretože boli zahalení Božím Duchom.

¹⁵⁰ A tu sú zahalení žiadosťou a dívajú sa jeden na druhého, aby... Vidíte, Adam sa mohol na Evu dívať a nevedieť, že je nahá. Ale teraz s touto záclonou žiadostivosti, ona si neuvedomuje, že je nahá, ale ona to robí pod touto záclonou žiadostivosti, aby sa na ňu muž díval. To je to jediné, kvôli ktorej to robí. Neveríš tomu, ale jednako to preto robíš, aby sa muži dívali. A on zistil, že máš toľko príťažlivosti, až on prichádza a dáva si na seba niečo z tvojho oblečenia.

¹⁵¹ Ó, aké prevrátenie! Čo za vek! Čo za vek, v akom... aké je to zvodné! Ó, všetky tieto veci, "a nevieš o tom," v človeku je dokonale prevrátený duch. On je zahalený žiadosťou Satana a žena tiež. Je to satanský duch 'dôležitej spoločnosti'. Oni o tom nevedia, ale oni sú

⁶² Všimnite si, ako zvedol, jeho zvod, ako povedal, že to urobí. On zaslúbil, že toto sa stane. Vedel to niekto? Obráťme sa do Izaiáša, ak chcete niektoré miesta Písma. Ak by ste... Mal by som ich hádam citovať viac. Otvorme si Izaiáša 14. kapitolu, len na chvíľu, ale len budeme vidieť, čo tu Satan povedal. Prečítame to v Izaiášovi 14, a sledujte, čo tento chlapík urobil. V Izaiášovi 14, začneme od dvanásteho verša.

*Ako si len padol s nebies, jasná hviezdo [Lucifer], synu rannej zory!
Zoťatý si na zem, ktorý si porážal národy.*

*A veď ty si povedal vo svojom srdci: Vystúpim hore do neba;
vyvýšim svoj trón nad hviezdy (to sú synovia) silného Boha a
posadím sa na vrchu slávnostného shromaždenia Božieho, v
najďalších krajoch severa;*

vystúpim na výšiny oblakov a budem podobný Najvyššiemu!

⁶³ Porovnajte toto teraz s tým našim ďalším miestom Písma v Tesaloničanom, čo sme čítali pred chvíľou, ako tam povedal, "On sedí v chráme Božom a vyvyšuje sa ponad všetko, čo sa zovie Boh, a tak je ako Boh uctievaný na zemi."

⁶⁴ Tam je boh tohto sveta, kázal som vám o tom minulú nedeľu. Tu je dnes, vo zvide, v tejto záľudnej hodine, ten ohromný čas, v ktorom žijeme. Je to najohromnejší čas zo všetkých vekov, pretože znovu čelíme tomu veľkému Miléniu, znovu čelíme Edenu. Ale rovno v tomto veku, všetok ten zvod a každá taktika, ktorú kedy použil a bol ňou schopný zviest', on to všetko spolu zhromaždil a sám sa násilne dosadil a prišiel ako Boh a dosadil sa na miesto Boha, nábožný a dokáže citovať Písma a môže ti predložiť Písma, práve tak, ako to urobil Satan Eve v záhrade Eden. Ale vynechať z Toho jedno miesto, to je všetko, čo potrebuje urobiť, spraviť nejakú medzeru, kadiaľ môže vliať tú jedovatú náuku diabla, ako sme o tom minule hovorili vo Filtri rozumného človeka.

⁶⁵ Tak, on povedal, že sa sám vyvýši nad Najvyššieho, že vystúpi nad oblaky a hviezdy a posadí sa ako Boh a že bude nad Najvyšším. A on uspel v uskutočňovaní svojich hrozieb. Istotne sa podaril veľký úspech v uskutočňovaní svojich hrozieb, skrze to, že ľudia mu dovolili, aby im to vyvrátil, v každom veku, tú hodnotu Božieho zaslúbeného Slova na ten vek. To je presne to, ako to urobil. On to v každom veku vyvrátil.

⁶⁶ Vo dňoch Noeho, on vysvetlil, že to je nemožné, aby pršalo z neba, lebo "tam hore nie je žiaden dážď." Jeho veľké vedecké evanjelium, ktoré kázal v záhrade Eden! Mohol vystreľovať prístroje na mesiac a dokazovať, že tam nie je žiadna vlhkosť. Ale Boh povedal, že príde dážď. Ale Satan uspel a otrávil mysle ľudí skrze vedecký výskum, že "to sa nemôže stať." Ale stalo sa to. Boh povedal, že sa to stane, a stalo sa to. On to učinil.

⁶⁷ Vo dňoch Ježiša urobil to isté. Znovu pomocou zvodu otrávil mysle ľudí tým, že zle vykladal Slovo. "Ak si Syn Boží, nech vidím, že s tým niečo urobíš."

⁶⁸ Ježiš mu nerobil klauna. Nikdy to nerobil. Boh nie je klaun. On nemusí reagovať na nič, čo Satan žiada. On mal len... Ježiš povedal, "Je napísané, 'Nebudeš žiť... Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove, ktoré vychádza z úst Božích.'" Vidíte, on mu nemusel robiť žiadneho klauna. On nemusel stvoriť chlieb. On by to mohol urobiť, ale to by počúval diabla, ale On nemusel počúvať diabla.

⁶⁹ A znovu je to nábožný hriech, ako na počiatku, je to tak zvodné. Sledujte to teraz. To nie je len nejaký každodenný hriech, páchanie cudzoložstva a opíjanie sa a branie mena Pánovho nadarmo. To nie je to. Nie.

⁷⁰ Pamätáte si pred rokmi, mnohí z vás tu, tí veteráni, pamätáte si, ako som kázal na tému 'Sklamanie pri súde'. Pobehtica tam nebude sklamaná. Ona vie, kam ide. Opilec tam nebude sklamaný. Pokútny výrobca alkoholu, hazardný hráč, klamár, zlodej tam nebude sklamaný. Ale ten človek, ktorý si myslí, že má pravdu, tam bude sklamanie.

⁷¹ To je tá osoba, ktorá, povedzme, povie, "Pane, či som nekázal Evanjelium, či som nevyháňal démonov v Tvojom mene?"

⁷² Ježiš povedal, "Odídte odo Mňa, činitelia nepravosti. Nikdy som vás neznal." Tam je sklamanie, vidíte, to zvedenie.

⁷³ To je to, čo ustavične... to je to, kde som tak neporozumený. To nie je to, že ja sa chcem líšiť. Nechcem sa líšiť, ale ja musím byť úprimný. Mám Posolstvo a ono musí ísť ku ľuďom. Je to medzi ľuďmi veľmi neporozumené. Oni si myslia, že som proti každému. Ak by len vedeli, že ja som pre každého, a snažím sa, ako najlepšie viem, priniesť im to, čo je pravda, práve tak, ako je to položené na moje srdce a ako je to tu položené v Biblii. A Boh dokazuje, že to je pravda, tak nič iné sa s tým nedá urobiť. Takže buď sa na to pozrú, alebo nie.

⁷⁴ Vidíte, oni to nechcú vidieť, pretože oni sú už zapredaní,

¹³⁹ Všimnite si, bola to Eva, ktorú si Satan použil, aby spôsobil, že Adam zhreší skrze jej moc žiadosti. Teraz sa deje tá istá vec, dnes robí to isté. Všimnite si, ostrihané vlasy, namaľovaná tvár, sexi oblečená, vidíte, ona to robí a nevie, že každá jedna z tých vecí je v protiklade s Božím Slovom. Strihanie vlasov z nej robí nehanebnú ženu, prostitútku. Nosenie šortiek ju zahanbuje. Keď si dáva na seba sexi oblečenie, robí ju to prostitútkou "a nevie o tom," nie kvôli svätosti Božej, ale kvôli žiadosti Satana. Ona spôsobuje... Ona spôsobuje, že jej Adam po nej žiadostí.

¹⁴⁰ Ona si vyzliekla odev, do ktorého ju obliekol Boh tam v Edene, aby s tým putovala po púšti. Ona si to vyzliekla. Odhalila sa. Pričom Boh ju celú zabalil do koží a ona si v každom čase z toho trochu oholila a teraz je tam, kde bola na začiatku.

¹⁴¹ A ona teraz dostala svojho Adama, aby nosil jej spodné prádlo. Muž, ktorý si oblečie tie babsky-vyzerajúce šortky a vyjde von, nemyslím si, že v ňom je mnoho mužského. To je najväčšia padavka, akú poznám. Vidíte, ona dostala svojho prevráteného Adama, aby sa správal ako ona, tým, že nosí jej spodné prádlo. Ona uvidela, čo môže urobiť tam vonku, keď si dala dolu všetko svoje oblečenie okrem svojho spodného prádla. To sú jej šortky. Samozrejme, to je ženské spodné prádlo a tu to teraz nosí jej Adam. Pričom je, podľa originálneho Božieho Slova, "ohavnosťou pre ženu, aby si obliekla odev patriaci mužovi, a pre muža obliecť si odev patriaci žene," z toho originálneho Slova. Pomyslíte na to!

¹⁴² On tiež teraz nosí jej ofinu. Češe si ju dolu a dáva si do nich natáčky. Jeden z najnechutnejších pohľadov, aké som kedy vo svojom živote videl, sú títo mladíci dnes s ofinami takto sčesanými na čelo, zafarbenými, vybielené vlasy nejakým peroxidom a bielia si vlasy a natáčajú si ich, aby boli brčkavé, robia si ofiny. Ty biedna padavka! Je to hrozná vec, povedať to spoza kazateľne, ale súd začína od domu Božieho. Ty ani nevieš, či si muž alebo žena. A počul som, že naša Armáda Spojených Štátov má dostať šortky. To je pravda. Vidíte, aké je to prevrátenie? Je to ženské oblečenie, nosiť jej ofinu.

¹⁴³ Jedného dňa som bol v obchode Howarda Johnsona, nie tohto tu, ale v tom na tej výpadovke. A ja som len sedel v úžase. Prichádza tam jeden mladý chlapec s otvorenými ústami a na tejto strane mal tmavé vlasy a mal ich sčesané na túto stranu a v nich mal natáčku a takto ich mal zbrčkavené rovno nad očami, díval sa rovno popod tie vlasy a prechádzal okolo. Ak som kedy videl nejaké prevrátenie! Vidíte, on by tomu neveril. Možno by mohol dokázať, že je muž, ale vo svojom

jeho semeno, ktoré zasial a stiahol svet, aby sa stal Edenom smrti.

¹³² Všimnite si teraz. Pozrite sa do Zjavenia 3, Laodicejský cirkevný vek. Premýšľajte o tom.

¹³³ Všimnite si teraz. Ona, Eva, je satanovou kráľovnou. Vidíte, Satan, had, sa dostal k Eve predtým, ako sa ku nej dostal Adam. Vidíte? To je pravda. Tak, on ju zvedol, tak Satan, had, bol Eve manželom predtým, ako ju poznal Adam. Vidíte, on ju zvedol. Biblia hovorí, že to urobil a ona potom spoznala, že je nahá.

¹³⁴ Pozrite sa teraz na Laodicejský cirkevný vek. Ona, Eva, sedí ako Satanova kráľovná. "Je bohatá vo svetských veciach, slepá, znovu nahá a nevie o tom!" Presne, ako to bolo v Božom Edene. Ale teraz, nie kvôli tomu, že by na jej tvári bola Svätá záclona, ale záclona žiadosti. Pretože ona strhla Božiu Svätú záclonu a dala si na seba záclonu poznania, kvôli žiadosti. A teraz má záclonu žiadosti, že ona je na to "slepá", pretože je v hriechu. Je "nahá" na ulici a "nevie o tom." Je prostitútkou na ulici. Žena v týchto šortkách je v Božích očiach prostitútkou a "nevie o tom."

¹³⁵ Všimnite si napríklad naše ženy. No, ak chcete vidieť, v akom stave je cirkev, sledujte ženy, ako sa správajú. Ona vždy reprezentuje cirkev. V satanovom Edene hriechu a nevery, náboženského prevrátenia, je to prevrátené kráľovstvo. Namiesto toho, aby vzala Božie Slovo, oni vzali intelektuálne naučenie človeka. A namiesto toho, aby prijali Cirkev, oni prijali organizáciu a privádzajú ju ku jednej veľkej hlave.

¹³⁶ Všimnite si teraz, je to prevrátené z nevinosti. Neprehliadnite toto. Cirkev má doteraz na sebe túto záclonou žiadostivosti. Všimnite si, čo jej to spôsobilo. Prevrátilo ju to z nevinosti do poznania. Vidíte? S tou Svätou záclonou bola nevinná, s tou záclonou poznania má poznanie. Ona vie, že je to príjemné. Ona vie, čo to robí. Je to ovocie, žiadostivý strom, ktorý robí človeka múdrym. Vidíte? Ona je prevrátená z nevinosti do poznania, zo svätosti do špiny a žiadosti a zo Života do smrti.

¹³⁷ Toto kráľovstvo musí zomrieť. Toto kráľovstvo zomrie! Boh nebies ho zničí z povrchu zeme.

¹³⁸ Všimnite si, v tomto prevrátení, to sa stalo z muža na ženu a zo ženy na muža a "nevedia o tom." Veľmi dobrý produkt satanovho Edenu, ak to dnes pozorujete na uliciach, pri našich moderných ľuďoch.

zapredali svoje práva nejakej organizácii, nejakej denominácii, aby sa snažili svoje práva prvorodenstva... aby sa dostali do neba na základe nejakého organizovaného náboženstva, pričom Satan je hlavou každého jedného z nich. Boh nikdy nemal organizované náboženstvo, nikdy nemal. A oni sa tomu zapredávajú, kde nejaká skupina ľudí vykladá Slovo a hovorí, že znamená toto a znamená toto.

⁷⁵ Boh nepotrebuje žiadneho vykladača. On to Sám vykladá. On nepotrebuje nikoho druhého, aby Mu povedal, ako to má urobiť. On je suverénny. On povedal, ako to urobí, a to je to, ako On musí zachovať Svoje Slovo. Keď povedal, "Tieto veci budú nasledovať tých, ktorí budú veriť," On myslel presne to. Čokoľvek povedal, že sa bude diať v tých posledných dňoch, že On bude robiť určité veci, a On ich urobil. On sa nemusí nikoho pýtať, či je na to čas, alebo nie. On vie, aký je čas a aký je plán.

⁷⁶ Tak, Satan, tento zvodca, ako je povedané v Matúšovi 24:24, príde s toľkým zvodcom. Zistujeme, že skrze jeho evanjelizačné programy poznania, lepšieho vzdelania, vyššej etiky, civilizácie atď, omámili ľudí, ktorí chcú slúžiť Bohu, aby tomuto uverili. [Brat Branham klope štyrikrát na kazateľňu - pozn. prekl.]

⁷⁷ Eva to nechcela urobiť, ale on jej ukázal, ako v tom bola väčšia múdrosť. Ona to nevedela, chcela sa to dozvedieť. Nerozumela, ale chcela rozumieť. A Boh jej povedal, aby sa to nesnažila rozumieť.

⁷⁸ Ako môžem niečo z týchto vecí porozumieť? Nedokážem ich rozumieť. Ja im verím. Ja ich nepotrebujem rozumieť. Boh je viera a nie rozumenie. My len veríme, čo On povedal.

⁷⁹ Tak, porovnajte Boží Eden so Satanovým Edenom, teraz, po tých šesť tisícoch rokoch prevracania pravdivého výkladu Božieho zaslúbeného Slova na daný vek. Porovnajme to teraz a vidzme, kam sa dostávame. Ako to On urobil pre Cirkev v Kristovom čase, v Ježišovom, ako sa snažil zadržať Božích kráľovských synov od poznania Pravdy. To je Božie. Boh tu postavil Svojich synov, Svoje atribúty, aby s Ním mali obecenstvo skrze počutie Slova.

⁸⁰ Čo ak by ti tvoj otec povedal, a ty si kráľovským synom svojho otca, a on by ti povedal, "Synu, nechod tam do tej vody plávať, pretože tam sú aligátory," a nejaký človek tam príde a povie, "No, takáto krásna voda, isteže tam nie sú žiadne aligátory."? Tak, koho budeš počúvať? Ak si skutočným synom, budeš počúvať svojho ocka. [Brat Branham klope dvakrát na kazateľňu - pozn. prekl.]

⁸¹ A pravý syn alebo dcéra Božia vezme v prvom rade Božie

Slovo. Je mi jedno, čo druhé o tom niekto iný povedal, oni berú v prvom rade Božie Slovo. "V tom pohári je jed!" a oni tomu veria.

⁸² Tým, že Jeho semená mali vieru v celé Jeho Slovo, prinieslo Eden svätosti, lásky a večného Života. To je to, čo Boží Eden vyprodukoval, svätosť. A to prinieslo Eden svätosti, lásky, porozumenia, dokonalosti a večného Života. To je to, čo Boh sadi, Jeho Slovo, Jeho Semeno. To je to, čím bude Jeho Cirkev na konci, bude to to isté.

⁸³ Všimnite si to tu, tu je jedna myšlienka. Nezabudnite to. Dostanem sa ku tomu niekedy inokedy alebo pri nejakom inom Posolstve. Ale, viete, Boh povedal, "Nech priniesie každé semeno podľa svojho druhu." Je to Božie nariadenie? No, na čo je dobrý nejaký kazateľ alebo niekto, kto sa bude snažiť urobiť, aby to Slovo hovorilo niečo iné? Vidíte, každé Božie Slovo je Semeno. Ježiš tak povedal, "Semeno, ktoré rozsial rozsievateľ." Tak, ak je Marek 16 Božie Slovo, ono priniesie svoj druh. Ak je Malachiáš 4 Božie Slovo, ono priniesie svoj druh. A každé ďalšie zaslúbenie musí priniesť svoj druh.

⁸⁴ Tak vidíte Satana, vidíte ho v tom jeho prestrojení? On sa snaží povedať, "To tak nie, to nie je tak." Rozumiete to? [Zhromaždenie hovorí "Amen" - pozn.prekl.] Vidíte, Satan hovorí, "Ó, to nie je na tento deň. To, to je... to bolo na iný čas. To ani neznamená to."

⁸⁵ "Každé semeno musí priniesť podľa svojho druhu." To je to, ako Boh ustanovil Svoj Eden. Je to pravda? [Zhromaždenie hovorí "Amen" - pozn.prekl.] A tu to je, to je to, ako Boh ustanovil Svoju Cirkev, každé Slovo podľa svojho druhu! "Človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove, ktoré vychádza z úst Božích." Rozumiete? Satan vezme niečo iné. Ale Boh povedal, "Každé semeno podľa svojho druhu."

⁸⁶ Ak zaslúbenie povedalo. "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria."

⁸⁷ A teraz cirkev hovorí, "Pripoj sa ku cirkvi. Zopakuj vyznanie. Poznaj katechizmus." V celej Biblii neexistuje nič také.

⁸⁸ Ale Ježiš povedal, "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria: v Mojom mene budú vyhánat' démonov, budú hovoriť novými jazykmi, ak by vzali hadov alebo pili niečo smrtonosné, neuškodí im, ak položia ruky na chorých, budú sa mať dobre." Kde je kto, aby To poprel? Vidíte?

⁸⁹ "Každé semeno priniesie podľa svojho druhu." Ak si semenom Božím, atribútom, synom Božím, potom je v tebe zasiate Božie Slovo. Rozumiete? A potom, keď počuješ Slovo Božie, "Moje ovce čujú Môj

Tu to je. Duch Svätý je tá akcia vo vás. To je Život, nie emócia, nie nejaký druh telesného dôkazu. Ale to je Osoba, Ježiš Kristus, Slovo Božie ustanovené v tvom srdci, aby oživilo každé Slovo na tento vek. Správne. Sledujte Ducha Svätého v akcii, nie tak veľmi v demonštrácii, ale v akcii, čo to činí podľa Slova.

¹²⁴ Všimnite si teraz Ducha Svätého, Ducha Božieho Svätého Slova, ako mal muža a ženu nahých a nevedeli o tom. Aké nádherné, Život Slova, Semeno, Slovo!

¹²⁵ Boh povedal, "Je jeden strom uprostred záhrady, žena. A uprostred záhrady je tento strom, nedotýkaj sa ho. Pretože deň, v ktorý by si z neho zjedol, v ten deň zomrieš." Oni boli predtým zahalení, nevedeli o tom nič, neopovážili sa toho dotknúť.

¹²⁶ Boli sväto zahalení. Boli v bezpečí v Božom pavilóne. Boli nažive. Nemali okolo seba žiadnu smrť. Haleluja! [Brat Branham tleskol rukami- pozn.prekl.] Mali jeden ku druhému dokonalú lásku, naveky dokonalý život. Mali dokonalú lásku, dokonalé porozumenie lásky Božej. Mali Božie Slovo, zachovávali Ho. A boli živí a v bezpečí v záhrade Eden, nebola okolo nich žiadna smrť.

¹²⁷ Potom Satan dostal Evu, aby počúvala jeho evanjelium teológie, evanjelium poznania, vyššieho vyškolenia, vyššej etiky, lepšej civilizácie, vyššieho vzdelania atď; potom, keď ju doviedol do toho, aby sa zastavila a na chvíľu ho počúvala, jeho rozumovania (o ktorých je nám prikázané, aby sme ich odohnali), keď ju doviedol do toho, aby ho počúvala.

¹²⁸ "No, pozri sem, cirkev je *taká-a-taká*. Bola už založená tak dávno, sme jednou z najdlhšie trvajúcich cirkví v krajine. Chodí tam starosta mesta." Je mi jedno, čo to je, vidíte. Ak je to proti Božiemu Slovu, buďte proti tomu. To je tvoj nepriateľ. Čokoľvek, čo je proti Slovu, je tvoj nepriateľ.

¹²⁹ Všetko, čo je za Slovo, je tvojím bratom. On je časťou teba.

¹³⁰ Všimnite si, ona strhla tú Svätú oponu, aby videla, čím je skutočne sex, aby to porovnala, aká by to bola rozkoš. Ona si stiahla tú záclonu zo svojich očí, tú svätú vec, ktorú jej Boh položil na oči. Chcela poznanie, aby vedela, o čom to všetko je, tak strhla tú záclonu, aby videla, o čom to všetko je. Počúvala diabla a všimnite si, kam ju to umiestnilo.

¹³¹ Ľudia to urobili odvtedy v každom veku, vždy brali tú intelektuálnu stranu, a to teraz postavilo kráľovstvo Satana, poznanie,

prítom povedal, že On je Uzdravovateľ. A ty, ktorý si stojíš za tým, čo si povedal, že je to pravda, sa mylíš." Ó, podal mi každý rozumový dôvod, každá mentálna schopnosť musela súhlasiť, že je to pravda, a to bola pravda, potiaľ.

¹¹⁴ Tak, on mal pravdu, keď povedal Eve, "Vaše oči sa otvoria a budete poznať dobré od zlého. A budete ako bohovia, a tak budete poznať správne od nesprávneho," pretože Boh im to ešte nedal vidieť, že boli nahí. A tak vedeli, že by poznali dobré od zlého, a on mal pravdu. Ale vidíte, bolo to v protiklade s Božím Slovom.

¹¹⁵ A takisto je to s kazateľmi v seminároch, ktorí sa učia ľudské teológie, môže to vyzeráť správne, môže to byť dobré porozumenie nejakej veci, ale je to nesprávne.

¹¹⁶ My to nemusíme rozumieť. My to veríme, pretože Boh povedal, že to tak je, a tým je to naveky vybavené. Tak je to s celou vecou, to je spôsob, ako tomu treba veriť.

¹¹⁷ Ó, ako Eva túžila mať titul Ph.D., vidíte, ako túžila byť chytrejšia, ako bola!

¹¹⁸ Všimnite si, aké to bolo podobné, muž a jeho žena... Všimnite si teraz, muž a žena, obaja boli v záhrade Eden, v Božej záhrade, nahí.

¹¹⁹ Tak, zakončím už. Povedal som, že vás zdržím len pár minút. Pozrite sa, sledujte to teraz, ako zakončíme.

¹²⁰ Porovnajte to teraz, ako je to podobné, keď boli obaja, muž i jeho žena, obaja v záhrade Eden, bez jediného kúska oblečenia a nevedeli to. Prečo to nevedeli? Pretože boli zahalení pred svojimi zmyslami nahoty skrze Svätú záclonu Ducha Svätého. Dokázali sa dívať jeden na druhého správne a nevedeli, že sú nahí. Boli zahalení Duchom Svätým, svätosťou. Boli zahalení.

¹²¹ Božia opona dokonca dnes, môžu sa dívať a nežiadať. Odvrátia svoju hlavu. Je to Svätá záclona, rozumiete, Svätá záclona. Boh nechal ich očiam... boli obaja, on bol muž a ona bola žena a nevedeli, že sú nahí, pretože svätosť Božia držala ich oči zahalené. Všimnite si, Boh zakryl ich svedomie od hriechu skrze Svätú Záclonu.

¹²² Prial by som si, aby sme mali na to čas, chvíľu na tom zotrvať. Pozrite sem, "Lebo ctiteľ, raz očistený," list Židom, "Lebo ctiteľ, raz očistený, nemá viac svedomia hriechu." Hriech od neho odišiel.

¹²³ Počul som brata Nevilleho dnes ráno povedať, niekto sa ho, myslím, pýtal, prečo nekáže na Ducha Svätého a prečo to ja nerobím.

hlas a za cudzím nepôjdu." Porozumeli ste to? "Potom každé semeno prinesie podľa svojho druhu."

⁹⁰ Teraz zisťujeme, že keď každé semeno nieslo podľa svojho druhu, nebola tam žiadna smrť v tom novom... v tom Edene. Nebude žiadna smrť v tom novom Edene. Vidíte, tam nebolo vôbec nič, iba svätosť, čistota a večný Život.

⁹¹ Teraz, skrze neuverenie v celé Božie Slovo bolo prinesené semeno nesvätosti v Satanovom Edene. Vstupujeme teraz tam, kde Satan zaberá trón ako antikrist, v Edene tejto zeme, Eden hriechu, prevrátené náboženstvo. On nezačal na tom, "Ja som Satan. Ja som ten veľký anjel." Nie, nie na tom, ale na prevrátení Božieho Slova! A to je to, ako priniesol svoje kráľovstvo v každom veku. A teraz v tomto veľkom zvodnom veku je pripravený prevziať svoj trón pomocou svojich ľudí! On si postavil intelektuálny, vzdelaný, vedecký Eden (to je pravda), vedeckých kazateľov, vedeckú cirkev, vedeckú teológiu, všetko je vedecké. Všetko je na základe poznania. Celá cirkev je postavená na poznaní. Nie je postavená na viere.

⁹² Raz som mal mať zhromaždenie v cirkvi jedného muža. Bolo to veľké auditórium na západe. Milý človek, a on zapieral tieto veci, o ktorých hovoríme. Ale áno, on bol... mám ho rád, milý starý človek. Keď odchádzalo jeho zhromaždenie... zmestilo sa tam asi šesť tisíc ľudí. Keď odchádzalo jeho zhromaždenie, po popoludňajšej bohoslužbe, asi tisíc päťsto ľudí, to boli všetko pekne oblečení intelektuáli. Sedel som tam a pozoroval som ich.

⁹³ Ten človek kázal veľmi dobré kázanie, skutočne. A potom sa opýtal, či by niekto chcel prijať Krista, nech zodvihne svoju ruku. A nikto nezdvihol ruku. Nakoniec jedna žena zodvihla ruku. On povedal, "V poriadku, teraz si Kresťanka," a pripravil ju na krst. A potom, keď vyšiel... dal požehnanie nejakému dieťaťu, pobozkal to dieťa a pomodlil sa za neho a rozpustil zhromaždenie.

⁹⁴ Keď odchádzalo jeho zhromaždenie, všetko to boli riadni učení vzdelaní ľudia. Potom, ja som tam stál na boku, potriasol som si s tým mužom ruku a poprial som mu Božiu priazeň, ako vychádzal.

⁹⁵ A potom tam prichádzal môj zástup. Oni im nedovolili vstúpiť, kým tam bol jeho zástup. Tu prichádzal môj: na invalidných kreslách, na nosidlách, v korzetoch, pomätení, všetko možné. Vidíte ten rozdiel? To je to. To je to, o čom hovorím. Vidíte, to je niečo odlišné.

⁹⁶ Pričom skrze vedecké poznanie môžete vytvoriť rozumové Evanjelium, že poviete, "ten, kto verí v Ježiša Krista, nebude odsúdený," rozumiete?

⁹⁷ Ale "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria," vidíte, on tam toto nedokázal umiestniť. Ona uverila "na" Ježiša Krista, je spasená, ak tieto znamenia nasledujú veriaceho.

⁹⁸ "A ten, kto čuje moje slová," nie len vytvára, nie len počuje so svojimi ušami, ale "rozumie Tomu". Ktokoľvek to môže počuť, prostitútko to dokáže počuť a zostať prostitútkou, opilec to dokáže počuť, klamár to môže počuť a zostať klamárom. Ale, "Ten, kto rozumie Moje Slovo a verí v Toho, ktorý Ma poslal, má večný život." Tu to máte.

⁹⁹ A nikto to nedokáže, jedine, že ho Otec predurčil. Ježiš povedal, "Nikto nemôže ku Mne prísť, koho by nepriťahol Môj Otec, a všetkých, ktorých mi Otec dal, ku Mne prídu." Amen. To je všetko suverenita a predzvedenie Božie. On žije Sám a nikto Mu nehovorí, čo má robiť.

¹⁰⁰ Skrže neveru, pri neprijímaní celého Slova Božieho, priniesol semeno nevery, nesväté, hriechne, nenávidiace a v tomto hriechnom intelektuálnom cirkevnom veku je večná smrť. Porozumeli ste to teraz? V tomto dni, keď je celý svet nábožný! Vedeli ste to? Celý svet je nábožný. A v tomto nábožnom veku, kde sú na každom rohu veľké cirkvi, všetko možné, celá tá vec sa vinie do toho, aby bol Satan uctievaný. Tu to je, rovno tu v Biblii. Je to pravda. A v týchto intelektuálnych teologických seminároch, ktoré vyprodukovali intelektuálnu osobu, ktorá je trénovaná ako hovoriť, čo robiť, ako ovládať svoje emócie a všetku možnú psychológiu, tri, štyri roky, aby vedeli, ako narábať s ľudskou myslou. Vidíte, je to...

¹⁰¹ Duch Boží nie je niečo také, niečo, čo by bolo do vás "zaškolené". To je niečo, čo je do vás predurčené, skrže ruku Všemohúceho Boha. Vaše prežitia do vás nemôžu byť zaškolené, alebo zaučené. To je predurčené skrže ruku Božiu a Božie predzvedenie do vás. To je pravda.

¹⁰² Tak, to priviedlo tento veľký Eden, v ktorom teraz žijú, svetský cirkevný Eden. Oni sa teraz všetci zjednocujú v tej veľkej Ekumenickej Rade a budú mať svetovú cirkev, kde všetci prichádzajú pod jednu veľkú hlavu, kde bude Satan sedieť na tróne, presne tak.

¹⁰³ A to posledné zavolanie vychádza, aby zachytilo Nevestu, predtým, ako by sa do toho dostala. Lebo ak je raz v tom, tak zobrala znamenie šelmy a je zatratená a nikdy z toho nevyjde. To je ten dôvod, že On hovorí, "Vyjdite spomedzi nich, Môj lude," predtým, ako sa ku tomu dostane, rozumiete. "Vyjdite spomedzi nich a oddel'te sa."

¹⁰⁴ Tak, teraz je tu v tomto Edene nenávisť a smrť a večné oddelenie od Boha: žiadostivosť, špina, prevrátenie, (ako?) skrže siatie

nesprávneho semena.

¹⁰⁵ Pripomína mi to videnie, ktoré som videl predtým, ako som stretol letničných ľudí, videnie toho Človeka, ktorý išiel okolo sveta v bielom. Počuli ste ma to mnohokrát hovoriť. A za Ním prichádzal niekto, kto sial semeno rôznic.

¹⁰⁶ Ale on nad tým skutočne zvíťazil pri Eve v záhrade Eden, skrže žiadosť Evy po hriechu, žiadosti po Eve, skrže hriech. Potom, ak Eva žiadostila po poznaní, bol to hriech. [Brat Branham klope štyrikrát na kazateľňu - pozn.prekl.]

¹⁰⁷ A keď my žiadostíme po poznaní, chceme Ph.D., LL.D., je to hriech chcieť. To sú silné vyhlásenia, ale je to Pravda. Nezáleží na tom, aké je to silné, stále je to Pravda, rozumiete. Mať žiadosť po poznaní, rozumení!

¹⁰⁸ Tá vec je to, že dnes sa nesnažíme umiestniť do srdca ľudí Slovo Božie. Snažíme sa umiestniť tam sami seba. Cirkvi sa snažia umiestniť do srdca človeka náuku cirkvi.

¹⁰⁹ Je nám prikázané umiestniť Slovo Božie. Pavol povedal, "Neprišiel som ku vám s presvedčavými slovami človeka, ale prišiel som ku vám v moci, v manifestácii Ducha Svätého, aby vaša viera odpočívala v Bohu." Tu to máte.

¹¹⁰ Človek sa nesmie sám umiestniť, ustanoviť. Nachádzame to medzi... Nech Boh niečo urobí pre nejakú osobu a vysielá ju niekam, zistíte, že každý sa ho snaží napodobniť. Vidíte, oni sa snažia sami ustanoviť. Každý hovorí, "Ja som urobil *toto*. Ja, ja, moja, moja denominácia, ja, *toto*..." ustanovujú sami seba. O čom kážeme, o sebe alebo o kráľovstve Božom?

¹¹¹ Ustanovte Slovo Božie. Zoberte preč neveru a ustanovte v ľudskom srdci kráľovstvo Božie. A kráľovstvo Božie nemôže byť v ľudskom srdci ustanovené, jedine, že ho Boh tak utvoril. Nemôže byť ustanovené v ...

¹¹² A pamätajte, tá zvodná časť je to, že ten človek si myslí, že to je pravda. "Je cesta, ktorá sa zdá byť človeku priamou." Každá intelektuálna bytosť sa zdá, že má pravdu.

¹¹³ Ako som vám pred pár týždňami povedal, keď som stál pri zomierajúcom dieťati a stál tam Satan a povedal, "Tvoj ocko je preč, zomrel ti v ten večer v tvojom náručí. Tvoja žena leží tam v truhle a tu odchádza tvoje dieťa. A ty si Ho prosil, aby ti odpovedal a zatiahol... zatiahol nad tebou svoj záves. No a On je pritom dobrým Bohom a ty si